
Контрольная работа №1 Геометрия. 7класс. Смежные  и вертикальные углы.
1вариант
1) Разность двух углов, образовавшихся при пересечении двух прямых, 

равна 42°. Найдите все образовавшиеся углы.
2) Один из смежных углов в пять раз больше другого. Найдите все углы.
3) Прямые АВ и СD пересекаются в точке О. ОК – биссектриса угла АОD, 

< СОК = 118°. Найдите < ВОD.
4) Сумма двух вертикальных углов равна 110°. Найти все углы.

2 вариант
1) Один из углов, образовавшихся при пересечении двух прямых, на 22° 

меньше другого. Найдите все образовавшиеся углы.
2) Один из смежных углов в четыре  раза меньше другого. Найдите все 

углы.
3) Прямые MN  и PK  пересекаются в точке E. EC – биссектриса угла MED, 

< СEК = 137°. Найдите < KEM.
4) Сумма двух вертикальных углов равна 140°. Найти все углы.

1вариант
1) Разность двух углов, образовавшихся при пересечении двух прямых, 

равна 42°. Найдите все образовавшиеся углы.
2) Один из смежных углов в пять раз больше другого. Найдите все углы.
3) Прямые АВ и СD пересекаются в точке О. ОК – биссектриса угла АОD, 

< СОК = 118°. Найдите < ВОD.
4) Сумма двух вертикальных углов равна 110°. Найти все углы.

2 вариант
1) Один из углов, образовавшихся при пересечении двух прямых, на 22° 

меньше другого. Найдите все образовавшиеся углы.
2) Один из смежных углов в четыре  раза меньше другого. Найдите все 

углы.
3) Прямые MN  и PK  пересекаются в точке E. EC – биссектриса угла MED, 

< СEК = 137°. Найдите < KEM.
4) Сумма двух вертикальных углов равна 140°. Найти все углы.

1вариант
1) Разность двух углов, образовавшихся при пересечении двух прямых, 

равна 42°. Найдите все образовавшиеся углы.
2) Один из смежных углов в пять раз больше другого. Найдите все углы.
3) Прямые АВ и СD пересекаются в точке О. ОК – биссектриса угла АОD, 

< СОК = 118°. Найдите < ВОD.
4) Сумма двух вертикальных углов равна 110°. Найти все углы.

2 вариант
1) Один из углов, образовавшихся при пересечении двух прямых, на 22° 

меньше другого. Найдите все образовавшиеся углы.
2) Один из смежных углов в четыре  раза меньше другого. Найдите все 

углы.
3) Прямые MN  и PK  пересекаются в точке E. EC – биссектриса угла MED, 

< СEК = 137°. Найдите < KEM.
4) Сумма двух вертикальных углов равна 140°. Найти все углы.

1вариант
1) Разность двух углов, образовавшихся при пересечении двух прямых, 

равна 42°. Найдите все образовавшиеся углы.
2) Один из смежных углов в пять раз больше другого. Найдите все углы.
3) Прямые АВ и СD пересекаются в точке О. ОК – биссектриса угла АОD, 

< СОК = 118°. Найдите < ВОD.
4) Сумма двух вертикальных углов равна 110°. Найти все углы.

2 вариант
1) Один из углов, образовавшихся при пересечении двух прямых, на 22° 

меньше другого. Найдите все образовавшиеся углы.
2) Один из смежных углов в четыре  раза меньше другого. Найдите все 

углы.
3) Прямые MN  и PK  пересекаются в точке E. EC – биссектриса угла MED, 

< СEК = 137°. Найдите < KEM.
4) Сумма двух вертикальных углов равна 140°. Найти все углы.Яг

уб
ов
.Р
Ф




